

Славутич — місто, сприятливе для підростаючого покоління

ВІД ІНТЕРЕСІВ ДИТИНИ, ЧЕРЕЗ ЇЇ МОЖЛИВОСТІ, ДО ВИРІШЕННЯ ЇЇ ПРОБЛЕМ

За рішенням міської влади, в нашому невеличкому містечку був відкритий Центр реабілітації дітей-інвалідів. Понад 3 роки він функціонує за кошти міського бюджету. Центр безплатно, амбулаторно та стаціонарно надає послуги всім дітям з психофізичними особливостями розвитку, які мецкають у Славутичі. Самі батьки є активними учасниками реабілітаційного процесу.

В установі функціонує 4 групи для дітей з денним перебуванням і повноцінним чотирьохразовим харчуванням. На сьогодні в групах денного перебування реабілітацію проходять 26 дітей з різними захворюваннями. За весь період роботи Центру стаціонарно пройшли реабілітацію 32 дитини. З них: 52% мають по 2 — 3 вади психофізичного розвитку; 35% — психічно-інтелектуальні вади розвитку; 13% — мають фізичні вади з інтелектом «норма»; 45% — це діти із захворюванням на ДЦП та опорно-руховий апарат. 11 дітей з тяжкими вадами отримують реабілітаційні послуги на дому (масаж, соціальний патронаж). 73 дитини з особливостями психофізичного розвитку, які відвідують інші інфраструктури міста, отримують послуги на базі Центру амбулаторно.

В спектр медичних послуг входять: консультації лікарів, фізіотерапія, фітотерапія, масаж, лікувальна фізкультура, інгаляції, ароматерапія, баланеотерапія, вітамі-

нопрофілактика, медикаментозне профілактичне лікування. За рік діти отримують по 2 — 3 курси медичної реабілітації.

В Центрі створені всі умови для повноцінного навчання та виховання дітей. Педагогічна робота направлена на реалізацію індивідуальних корекційно-відновлювальних програм для кожної дитини з врахуванням її здібностей та можливостей. Діти шкільного віку навчаються індивідуально з фахівцями міського відділу освіти.

З метою розвитку та удосконалення соціально-побутових навичок та самообслуговуючої праці в Центрі працюють гуртки: «Господини», «Господарки», «Цікава ігротека», «Умілі ручки», завдяки співпраці з ДШМ — «Юні художники». За сприяння працівників УТЦ ЧАЕС діти набувають професійних навичок роботи на комп'ютері. За три роки підготовлено шість першокласників. Є вихованці Центру і серед старшокласників.

Соціально-психологічна робота направлена на корекцію особистісного розвитку, на адаптацію дитини у суспільстві, на самореалізацію, на розвиток впевненості та повноправності. Завдяки співпраці з організаціями, установами та закладами міста наші вихованці завжди є соціально активними учасниками суспільного життя Славутича. Вони постійно беруть участь в різноманітних конкурсах, виставках, спортивних турнірах серед дітей з левними особливостями. Для них неодноразово організовувались свя-

та, розваги, виїзди на річку, екскурсії в міста Мену, Київ, Чернівці. Працівники Бібліотечно-інформаційного центру для дітей та юнацтва — часті гості нашої установи, вони приносять дітям книжки, проводять різноманітні заходи.

Нас не може не хвилювати подальше життя своїх вихованців. Адже не всі з них зможуть здобути професію. Для цього треба навчатися в спеціальних установах, а наші діти не всі можуть обходитися без сторонньої допомоги. Тому є нагальне питання відпрацювання схеми подальшого навчання наших випускників. А для тих дітей, що мають тяжкі вади розвитку, є необхідність відкрити на базі Центру групу соціального нагляду, для того щоб хоча б ще декілька років допомогти цим сім'ям, які несуть тяжку ношу.

Наразі вирішення і транспортних проблем, адже дітей з різних кварталів міста в будь-яку п'яту батьки везуть кожного дня до Центру.

Для того, щоб така дитина була впевнена у собі, щаслива, мабуть, замало створити всі необхідні матеріальні умови. Треба прийняти її таку, якою вона є, повірити в неї, подарувати їй тепло своєї душі, надати кваліфіковану допомогу. У нас є всі можливості і бажання допомогти цим дітям.

**Директор Центру
медико-педагогічної
реабілітації
дітей-інвалідів
ЛУТЧЕНКО Г.Д.**